
Leistungen:

Unser Malta-Urlaub ist ein

"Rund-Um-Sorglos-Paket". Es kommen praktisch nur

noch das Taschengeld und ggf. die Gebühren für

Sportgepäck hinzu.

Im Preis inbegriffen sind:

- Fluganreise und Flugabreise, inkl. Flughafentransfer

auf Malta

- 1 oder 2 Wochen Hockey (abhängig vom

Reisezeitraum), beide Wochen inkl.

Freizeitprogramm

- das Hotel mit Unterbringung in geräumigen

Zimmern mit Bad, Fernseher, Kühlschrank,

Klimaanlage, Balkon

- die Sprachschule mit 20 mal 45 Minuten Englisch

mit Leistungsabstufung

- das Hockeytraining mit 10-12 Stunden wöchentlich

bei unseren Top-Trainern

- volles Ausflugs- und Freizeitprogramm

- alle Transfers zur Schule, zu den Ausflügen, zum

Hockeytraining

- alle Mahlzeiten, Frühstücksbüffet, Lunchpaket,

Abendbüffet

- Goodiebag inkl. Shirt, Hose und noch mehr ;)

- 24/7- Erreichbarkeit der Schulrezeption

- Testen der neuesten Schläger unseres Partners

Grays

Hinweis zum Hockey:

Bei dem Termin 25.07.2027 - 08.08.2027 sind zwei

Wochen Hockeytraining enthalten.

Bei allen anderen Terminen ist eine Woche

Hockeytraining enthalten.

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Verlängerungswoche ohne Hockey 1150 €

Sportoption: 4 mal 1 Stunde Tennis mit

Trainer und Leihschläger

250 €

Sportoption: 3 mal 3 Stunden Klettern 250 €

Sportoption: 3 mal 3 Stunden Tauchen 250 €

Sportoption: 3 mal 2-3 Stunden Golf 395 €

Preis:

25.07.2027 - 08.08.2027 - Salini Resort

3-4 Bettzimmer 3699 €

Malta - "Hockey, Englisch, Sonne und Meer" - 15 Tage ---

Feldhockey

Du bist zwischen 12 und 17 Jahren alt und hast Lust auf Hockey, Sonne, Englisch, Strand

und Meer? Dann komm mit uns nach Malta!

Der Preis ist inklusive Flug ab den meisten Airports. Aufpreise für einzelne Airports sind

möglich.

Die Insel:

Malta liegt im Mittelmeer zwischen Sizilien und Afrika. Der Inselstaat besteht aus der Hauptinsel Malta und den

beiden Eilanden Gozo und Comino. Maltesisch ist neben Englisch Staatssprache, Italienisch wird verstanden und oft

auch gesprochen. Die Küsten bieten Klippen mit bizarren Felsformationen und hervorragenden Tauchgründen, aber

auch schöne Sandstrände mit Windsurf- und Wassersportstationen und glatte Felsschollen fürs Sonnenbad.

Malta im Sommer:

Mittelmeergefühl pur, Sonnenliege und Schirm stehen eindeutig im Mittelpunkt. Kein Regen, fast nie eine Wolke

am Himmel. Das Meerwasser hat angenehme 22-24 Grad. Wenn es am Abend etwas kühler wird, spielen wir

Hockey unter Flutlicht.

Unsere Hockey-Philosophie:

Beim Hockey bieten euch lizensierte Trainer und Bundesligaspieler jeden Tag ein abwechslungsreiches Programm.

Sie sind meistens noch jung, stehen voll im Bundesligasaft und können vor allen Dingen gut die Übungen

vormachen und erklären. Dabei steht hier ganz klar die Technik und der Spaß im Vordergrund. Manchmal ist auch

ein Tablet-PC dabei um eure Übungen aufzunehmen und dann sofort zu besprechen.

Es nehmen auch immer einige maltesische Hockeyspieler in eurem Alter teil, sodass ihr eure

Englisch-Sprachkenntnisse auch auf dem Hockeyplatz testen könnt.

NEU: Testet die neueste GRAYS Kollektion an Schlägern noch vor dem Erscheinungsdatum. Die

Testschläger können danach stark rabattiert gekauft werden.

Bucht zwei Wochen Malta und ihr bekommt einen Grays Hockeyschläger GR6000 Probow im Wert von

230€ geschenkt!

Englisch-Sprachkurs:

Der Englisch-Kurs ist ganz anders als zu Hause in der Schule. Am Anfang erfolgt eine Einstufung. In einem Test wird

ermittelt, was ihr bereits drauf habt. Ihr werdet dann in einer Gruppe zugeteilt die eurem Englisch-Stand entspricht.

Das hat den Vorteil, dass alle in dieser Gruppe ein in etwa gleiches Englisch-Level haben. Auf diesem Niveau sprecht

und schreibt ihr dann Englisch, lernt neue Vokabeln kennen und werdet selbstbewußter im Umgang mit der

englischen Sprache.

Es gibt keine Hausaufgaben und keine Grammatiktests. Stattdessen unterhaltet ihr euch mit viel Spaß auf Englisch

und ihr merkt schon nach den ersten Stunden, wie ihr sicherer werdet. Auf Malta könnt ihr das auch sofort

ausprobieren, da auf der Insel das akzentfreie Englisch die Amtssprache ist.

Zu unserem Freizeitprogramm gehört unter anderem (Beispiele):

Besuch der Hauptstadt Valletta mit seinen schmalen Gassen und einer lebendigen Einkaufsstraße

Kino (natürlich englischsprachig), der Film wird den Englisch-Kenntnissen angepasst

Bowling gegen das Nachbarzimmer

Besuch Mdina´s , der alten Araberfestung im Inselinneren mit einer Superaussicht über die ganze Insel. Dort

gibt es im Cafe Fontanella den wohl leckersten Kuchen Maltas

Wir fahren zu den schönsten Sandstränden Maltas

Shopping in der Einkaufsmall in Sliema

Mit einem Powerboat zur blauen Lagune an der Felseninsel Comino mit glasklarem Mittelmeerwasser

Action beim Lasertag oder Kartfahren

Besuch des "Splash and Fun", dem einzigen Wasserpark Maltas



 

Salini Resort

Deutsch: 

Das 4* Salini Resort liegt an einem sanften Hang mit Blick auf die malerische Salina Bucht. Ihr wohnt in großen

klimatisierten Drei- oder Vierbettzimmern mit Bad, TV und Radio, sowie einem Kühlschrank. Die Zimmer verfügen

über einen Balkon, zum Teil mit Meerblick. Sowohl das Frühstück als auch das Abendessen finden als Büffet statt

und kann entweder im klimatisierten Restaurant oder auf der Terrasse mit Meerblick genossen werden. Es gibt zwei

Pools mit reichlich Sonnenliegen und einen gut ausgestatteten Fitnessraum. Ebenfalls zum Hotel gehören zwei

Mehrzwecksportfelder.

English:

The 4* Salini Resort is located on a gentle slope overlooking the picturesque Salina Bay. You will stay in large,

air-conditioned triple or quadruple rooms with bathroom, TV, radio and refrigerator. The rooms have a balcony,

some with sea views. Both breakfast and dinner are served as a buffet and can be enjoyed either in the

air-conditioned restaurant or on the terrace with sea views. There are two swimming pools with plenty of sun

loungers and a well-equipped fitness room. The hotel also has two multi-purpose sports fields.

Nederlands:

The 4* Salini Resort is located on a gentle slope overlooking the picturesque Salina Bay. You will stay in large,

air-conditioned triple or quadruple rooms with bathroom, TV, radio and refrigerator. The rooms have a balcony,

some with sea views. Both breakfast and dinner are served as a buffet and can be enjoyed either in the

air-conditioned restaurant or on the terrace with sea views. There are two swimming pools with plenty of sun

loungers and a well-equipped fitness room. The hotel also has two multi-purpose sports fields.

Español:

El Salini Resort, de 4 estrellas, está situado en una suave pendiente con vistas a la pintoresca bahía de Salina. Se

alojará en amplias habitaciones triples o cuádruples con aire acondicionado, baño, televisión, radio y nevera. Las

habitaciones disponen de balcón, algunas con vistas al mar. Tanto el desayuno como la cena se sirven en forma de

bufé y se pueden disfrutar en el restaurante con aire acondicionado o en la terraza con vistas al mar. Hay dos

piscinas con numerosas tumbonas y una sala de fitness bien equipada. El hotel también cuenta con dos campos

deportivos polivalentes.

Italiano:

Il Salini Resort, a 4 stelle, è situato su un dolce pendio con vista sulla pittoresca baia di Salina. Alloggerete in ampie

camere triple o quadruple con aria condizionata, bagno, televisione, radio e frigorifero. Le camere dispongono di

balcone, alcune con vista sul mare. Sia la colazione che la cena sono servite a buffet e possono essere gustate nel

ristorante climatizzato o sulla terrazza con vista sul mare. Ci sono due piscine con numerosi lettini e una sala fitness

ben attrezzata. L'hotel dispone anche di due campi sportivi polivalenti.

Français:

Le Salini Resort, un hôtel 4 étoiles, est situé sur une pente douce avec vue sur la baie pittoresque de Salina. Vous

séjournerez dans de spacieuses chambres triples ou quadruples avec climatisation, salle de bains, télévision, radio et

réfrigérateur. Les chambres disposent d'un balcon, certaines avec vue sur la mer. Le petit-déjeuner et le dîner sont

servis sous forme de buffet et peuvent être dégustés dans le restaurant climatisé ou sur la terrasse avec vue sur la

mer. Il y a deux piscines avec de nombreux transats et une salle de fitness bien équipée. L'hôtel dispose également

de deux terrains de sport polyvalents.
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